
 

Neutraliziatone di soluzioni acide per meno di un solido reagente

t Ho Hq
acido cloridrico

It ht HCl si dissocia in Htt Clpit

Gli ioni Ht coricati positivamente sono quelli che conferiscono
auditel alto salmone
Più toni Ht sono presenti in soluzione più la soluzione è acida
Per determinare la quantità di uni Ht disciolti in acqua
si usa lo concentro ione molo a
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Più è grande C più è acido 6 soluzione

L'acidità di una soluzione puòessere stabilite mediante

net
la concentrazione di neutralità è tipicamente 6 10 molti

pH 7 per la neutralità

Supponiamo di far reagire gli ioni Ht con uno sostano reagente

ad esempio Cao carbonato di calcio per abbassare alzare il pH
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D coefficiente di Diffusività costante
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supponiamo che il rapporto STECHONETRICO

nello Morrone sia 1 L ossia che 1 mole di solido neutralino 1 mole

di Ht
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